

2024年12月12日

私募債(地域まちづくり貢献型)の受託と贈呈式の開催について [株式会社田中組]

株式会社広島銀行(頭取 清宗 一男、以下「当行」)では、銀行保証付私募債(地域まちづくり貢献型)を受託しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 私募債(地域まちづくり貢献型*)の概要

発行会社名	株式会社田中組		
名称	株式会社田中組 第1回無担保社債		
	(株式会社広島銀行保証付・適格機関投資家限定、分割譲渡制限特約付)		
発 行 額	1 億円		
発 行 日	2024年8月26日		
引受銀行	広島銀行(単独)		
期間	5年		
資 金 使 途	運転資金		

※当行が、私募債の発行額の 0.20%以内の金額で、地域社会への貢献を目的とした寄付・寄贈を行うものです。

2. 贈呈式の概要

日 時	2024年12	月19日(木) 11時	₹00分~
贈呈先	広島県立瀬戸田高等学校		
	(広島県尾道市瀬戸田町名荷 1110-2)		
出席者	広島県立瀬戸田高等学校	校長	溝口 徹
	株式会社田中組	代表取締役社長	田中 勝
	株式会社広島銀行 因島支店	支店長	土井川 聖
寄贈品	寄付金 20 万円		

くご参考(発行会社概要)>

発行会社名	株式会社田中組		
所 在 地	広島県尾道市瀬戸田町宮原 529 番地の2 (Tel:0845-28-0911)		
代 表 者	田中勝		
業種	総合建設業		
	1959 年創業以来、総合建設業として経営理念に「地域と共に」を掲げ、成長を継続して		
	まいりました。今後も、地域のために住みよい町づくり、より快適な基盤づくりを目指すべく、		
事業内容等	様々な進化に対応しながら健全な企業であり続けていきます。これからも経営理念に基づ		
	いた事業活動を通じ、持続可能な社会の実現に貢献してまいります。		
および			
発行企業からの PR 等	【事業内容】		
	総合建設業、自然エネルギー等の発電事業、		
	建設材料製造並びに販売、石油製品製造並びに販売		

以 上



広島銀行では、SDGSへの取組みを強化しております。

【SDGs (Sustainable Development Goals) 持続可能な開発目標)】 2015 年 9 月に国連で採択された、経済・社会・環境のあり方についての 2030 年までの世界共通目標。 持続可能な開発のための 17 の目標と 169 のターゲットで構成。

本件に関するお問い合わせ先

株式会社 広島銀行 ソリューション営業部 ストラクチャードファイナンス室 Tel (082) 247-5151 (代表)